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 آسانسطح سؤال : -1

  پاسخ:

215   -  24735   -  212   -  10485   -  120 

 

 باشد. 5با  0بخش پذیر باشد و رقم یکان  3ها بر مجموع رقم

 آسانسطح سؤال :   -2

 پاسخ:

52-         25-                    72-         48        0        24-                    20        (20- )– 

 

  آسانسطح سؤال:  -3

.:                                                                                    پاسخ  

 

  آسان سطح سؤال: -4

:         پاسخ  

 1 /2 -        ،
1

5
       ،

−2

3
            

    آسانسطح سؤال:  -5

 پاسخ:

-3و     -6و     -9........ و  -12.........  و  .......-15.......... و ......-18.........  .و   ......-21.........    و  ......-24........  و .......-27.....                       
                                                                                                             

عمولیمسطح سؤال:  -6  

 پاسخ:

−(−(+3)) = +3                       − (− (−(−(−2)))) = −2 

 به نام خدا

تاریخ:                                                                                                             1پاسخنامه تشریحی آزمون شماره   

                                                                                                                                        

   15تعداد سؤالات:                                                                                                                                           )مرحله اول( ششمپایه: 

 مرکز تخصصی ریاضیات ویژن

Telegram:@riaziane 

                                                    

 

 

    

25       20       15      10        5        0       5-     10-     15-    20-     25-  
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  معمولیسطح سؤال:  -7

:پاسخ  

 

63و     342و      78و    123  
             

  معمولی سطح سؤال: -8

 پاسخ:
                          1 1 1 

                  49780 

                  79630 + 

                129410      

 

  معمولیسطح سؤال:  -9

  پاسخ:

 

 زهرا و مریم 

 

 

 ♒                                                                               معمولیسطح سؤال:  -10
                                                                                      پاسخ:

                                                                                                   18  +          32+ 

 

 مبدأ                                                             سطح دریا                                                                     

                                                                                                       

                                                                               18+                    🐟            14- 

 

 

سختسطح سؤال:  -11  

  

 پاسخ:

                                                    ...............  

                                                                            8                                5                         3                            1  

239  1 – (2  120........ )           .....1- (2  4                 )1-  (23           ) 1- (2  2              )1- (2 1) 

11 120 4 3  2  1 
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 سختسطح سؤال:  -12

 

  پاسخ:

− (− … …⏟
?

(−2)) =  +2 

 جواب) + ( است. سه تا منفی هم داریم.

 ( است. -( شود تا با سه منفی داده شده جواب ) + ( شود. تعداد فرد علامت منفی، )  -ها جوابش )باید نقطه چین

                        د( الف و ج 

 

 

 

  سختسطح سؤال:  -13

 

 )از راهنمایی معلم استفاده کنید(   پاسخ:

 

140  2  70                           ردیف بالا   (2  ) شماره شکل 

70  70                           ردیف وسط شماره شکل 

71  1  +70                          ردیف پایین  1 شماره شکل + 

 

  71  +70  +140 281     کبریتچوب 

 

 سختخیلی سطح سؤال:  -14

  پاسخ:

 0الف : 
 +2ب : 

 خیلی سختسطح سؤال:  -15

  پاسخ:

 

شود که قطر رسم می n(   n-3رأس داریم پس ) n( رأس رو به رو. چون  n -3توان قطر رسم کرد. از هر رأس به )های رو به رو میاز هر رأس به رأس

 کنیم.می 2تکراری هم هستند. پس 

 

 3 =
2 ×  (3 − 3)

2
   5   یا       0

5 ×  (5 − 3)

2
       …       

𝑛 (𝑛 − 3)

2
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